
Intervențiile salvatorilor în urma
depunerii poleiului pe traseele din
țară 

În urma condițiilor de polei, pe parcursul zilei de 25 ianuarie 2026, salvatorii au fost
alertați să intervină în șase situații de risc pentru deblocarea și tractarea mijloacelor
de transport.
În acest sens, pompierii au fost solicitați să intervină în preajma satului Budești, pe
traseul M5, unde un automobil din cauza carosabilului alunecos a derapat de pe
traseu. La fața locului a intervenit un echipaj de salvatori care a efectuat lucrări de
deblocare și tractare a mijlocului de transport.
Totodată, un alt automobil s-a blocat pe o porțiune de drum acoperită cu ghețuș pe
strada Trușeni din municipiul Chișinău. Salvatorii au intervenit prompt, reușind
deblocarea autovehiculului.
De asemenea, angajații IGSU au acordat ajutor unor ambulanțe rămase în dificultate
din cauza condițiilor meteo nefavorabile. Un caz a fost înregistrat în orașul Stăuceni,
pe strada Ion Creangă nr. 34, unde o ambulanță, în timpul deplasării, a derapat de pe
traseu pe acostament și s-a tamponat într-un gard. La fața locului a intervenit efectivul
gărzii Detașamentului de salvatori și pompieri Buiucani, care a efectuat lucrări de
deblocare și tractare a autospecialei.
Totodată, o altă ambulanță a fost tractată după ce a rămas blocată pe o porțiune de
drum în pantă, acoperită cu polei și ghețuș, pe strada Liviu Deleanu nr. 10/14 din
municipiul Chișinău.

Un alt caz a fost raportat în preajma satului Pervomaisc, raionul Căușeni. Aici, un
automobil s-a împotmolit pe un drum de țară, în câmp, din cauza zăpezii și ghețușului.
La fața locului a intervenit un echipaj de salvatori, care a efectuat lucrări de tractare a
automobilului până la traseu.

Mai mult, în satul Gura Galbenei, raionul Cimișlia, o ambulanță nu-și putea continua
deplasarea pe o porțiune de drum acoperită cu polei. Salvatorii au presărat material
antiderapant, pentru deblocarea ambulanței.

De asemenea, salvatorii și pompierii au fost solicitați să acorde sprijin Serviciului de
Asistență Medicală Urgentă în intervențiile către pacienți.



În acest context, în satul Trușeni, o ambulanță nu a putut ajunge la pacient din cauza
drumului acoperit cu ghețuș. La fața locului au intervenit angajații IGSU, care au
acordat ajutor la transportarea echipei medicale de la ambulanță până la domiciliul
pacientului.

Un alt caz a fost raportat în sectorul de vile din preajma satului Dobrogea, unde o
ambulanță nu a putut ajunge la pacient. În acest sens, au fost solicitați pompierii, care
au asigurat transportarea echipei medicale, iar ulterior au ajutat la preluarea
pacientului și deplasarea acestuia în siguranță către ambulanță.

Cazuri similare, în care pompierii au intervenit cu tehnică specializată pentru preluarea
echipelor de medici și transportarea acestora la domiciliile pacienților, au fost
înregistrate și în satele Scoreni și Căpriana din raionul Strășeni, precum și în localitatea
Căinari, raionul Căușeni.

Potrivit datelor IGSU, în ultimele 24 de ore salvatorii și pompierii au intervenit în 47
situații de risc.

În condiții meteo nefavorabile caracterizate de polei Inspectoratul General pentru
Situații de Urgență atenționează repetat cetățenii să manifeste maximă prudență, să
evite deplasările neesențiale și să respecte recomandările autorităților.

În caz de situații de urgență și de risc oamenii sunt îndemnați să apeleze Serviciul de
Urgență 112.

 


